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Pregunta prioritaria con solicitud de respuesta escrita P-005333/2021
a la Comisión
Artículo 138 del Reglamento interno
Charlie Weimers (ECR), Peter Kofod (ID), Teuvo Hakkarainen (ID), Jorge Buxadé Villalba (ECR), 
Alexandr Vondra (ECR), Patryk Jaki (ECR), Angel Dzhambazki (ECR), Rob Rooken (ECR), Bert-
Jan Ruissen (ECR), Jacek Saryusz-Wolski (ECR), Veronika Vrecionová (ECR), Eugen Jurzyca 
(ECR), Kosma Złotowski (ECR), Elżbieta Kruk (ECR), Roman Haider (ID), Maximilian Krah (ID), 
Aurélia Beigneux (ID), Andrey Slabakov (ECR), Christine Anderson (ID), Zbigniew Kuźmiuk 
(ECR), Jadwiga Wiśniewska (ECR), Jessica Stegrud (ECR), Filip De Man (ID), Gunnar Beck (ID), 
Dominique Bilde (ID), Nicolaus Fest (ID), Tom Vandendriessche (ID), Jean-Paul Garraud (ID), 
Harald Vilimsky (ID), Virginie Joron (ID), Lars Patrick Berg (ECR), Catherine Griset (ID), Jörg 
Meuthen (ID), Bernhard Zimniok (ID), Georg Mayer (ID), Anna Zalewska (ECR)

Asunto: Necesidad urgente de campañas de disuasión contra la migración ilegal y el tráfico ilícito 
de personas

El comisario Johansson ha declarado recientemente que la Unión debe disuadir a los ciudadanos de 
ir a Minsk para intentar entrar ilegalmente en la Unión1.

Australia lleva a cabo campañas de disuasión y de lucha contra el tráfico ilícito de personas 
destinadas a las comunidades de la diáspora en Australia que representan la mayor proporción de 
llegadas ilegales, y también lleva a cabo campañas de comunicación estratégica dirigidas a posibles 
inmigrantes ilegales en los países de origen y tránsito con mensajes que desalientan a los 
inmigrantes de considerar medios ilegales para viajar al país2.

Las campañas informan y educan a los ciudadanos sobre la dura política del Gobierno australiano en 
materia de tráfico ilícito de personas por vía marítima, y hacen hincapié en las verdaderas 
condiciones de los viajes marítimos peligrosos, los riesgos financieros de colaborar con traficantes de 
personas, sus engaños y mentiras, así como las consecuencias de la migración ilegal por mar a 
Australia3.

1. ¿Piensa la Comisión lanzar sin demora una campaña de comunicación de gran alcance similar 
dirigida a las comunidades de la diáspora, los países de tránsito y los países de origen para 
prevenir la migración y el tráfico ilícito de personas4?

2. ¿Adoptará la Comisión las mejores prácticas de Australia, como mensajes claros y concisos 
(«no hay manera de que Europa sea tu hogar si entras de forma ilegal», «no tienes ninguna 
oportunidad de llegar a Europa» y «si entras ilegalmente, serás expulsado de por vida»)?

3. Si actualmente no es posible llevar a cabo campañas de disuasión como las australianas por 
razones legales, financieras, prácticas o de otro tipo, ¿qué medidas adoptará la Comisión para 
permitir un despliegue rápido de las campañas de disuasión?

Apoyos5

1 https://twitter.com/F2Bruxelles/status/1458828965691408390
2 Asimismo, Australia colabora con otros países, en particular con Indonesia, para impedir que los buques 

solicitantes de asilo partan hacia Australia.
3 https://www.finance.gov.au/sites/default/files/2019-11/campaign-advertising-by-australian-government-

departments-and-agencies-annual-report-2014-15.pdf
4 «Pay a People Smuggler and You’ll Pay the Price» (Paga a un traficante de personas y te saldrá caro) (1999-

2001); «I know Smuggling Irregular Migrants is Wrong» (Sé que traficar con migrantes ilegales está mal) 
(2010); «Don’t be Fooled by the Promises of People Smugglers» (No te dejes engañar por las promesas de 
los traficantes de personas) (2010-2011); «No to People Smuggling» (Di no al tráfico de personas) (2010-
mayo de 2013); «Don’t Be Sorry» (No hagas algo de lo que te arrepentirás) (enero-mayo de 2013); «No way 
you will make it to Australia» (No llegarás a Australia); «Zero chance·of illegal immigration» (Cero 
oportunidades para la inmigración ilegal): https://www.youtube.com/user/AusCustomsNews/videos
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5 Esta pregunta está apoyada por otros diputados además de sus autores: Laura Huhtasaari (ID), Emmanouil 
Fragkos (ECR), Carlo Fidanza (ECR)


